



«Новоизмайловская весна – 2012»



Одиннадцатый раз в этом году прозвучали фанфары в честь открытия фестиваля военно-патриотической песни «Новоизмайловская весна – 2012», посвящённого 67-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. В большом зале Дома молодёжи – гости и виновники торжества: ветераны Великой Отечественной войны, жители блокадного Ленинграда, труженики тыла, бывшие малолетние узники фашистских концлагерей.



На суд зрителей свои лучшие номера представили учащиеся и творческие коллективы школ округа, вокально-инструментальные студии подростковых клубов.

Несмотря на то, что многие участники конкурса не новички на этой

К
В

ка
тр
«С
те
д
на

те
м
р
н
д
ш
ж

у
н
с
н
э
р
к
о
п

н
«
«
В
р
в
с
н
л
в
ш

л
м
с
н
м
с

в
д
ж

студии подростковых клубов.

В жюри конкурса: С.Б. ШУБИН, глава Муниципального образования Новоизмайловское, А.Н. ХАРЧЕНКО, глава Местной администрации МО Новоизмайловское, В.Т. КАЛИНИНА, заместитель главы МО Новоизмайловское, депутаты: Л.В. ПАВЛОВА, В.Ю. ЖИЛКИН, Л.Н. ЩЕБУНЯЕВА.



*Носите ордена
И в праздники, и в будни
На строгих кителях
И модных пиджаках.
Носите ордена,
Чтоб видели все люди
Вас, вынесших войну
На собственных плечах.*

– Приятно видеть вас в этом зале, – обратился к собравшимся глава Муниципального образования Новоизмайловское Сергей Борисович Шубин, – этой торжественной встречей мы открываем цикл мероприятий, посвящённых празднованию Дня Победы. Сегодня дети школ округа приготовили для вас подарки: стихи, песни, литературные композиции, повествующие о том героическом времени, когда вы были молоды. Да, ваши лучшие годы украла война, да, все свои силы вы отдали Родине, её защите и прославлению, и потому День Победы – наш общий праздник на все времена!

Поздравить ветеранов Новоизмайловского приехал и депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Алексей Макаров. «На примере таких замечательных встреч и строится патриотическое воспитание подрастающего поколения», – сказал он.

В программе сегодняшнего фестиваля – семнадцать номеров и десятки участников. По традиции, победители конкурса определяются по номинациям: «Моя Отчизна», «Песня всегда в строю», «Песни, рождённые сердцем», «Песни о войне», «Литературно-музыкальная композиция», «Патриотическая песня», «Песня современных композиторов».

Несмотря на то, что многие участники конкурса не новички на этой сцене, выступали в предыдущие годы, они волнуются наравне с новичками. Что уж говорить об их наставниках и художественных руководителях. И, хотя многолюдный зрительный зал настроен доброжелательно, всё равно за кулисами сцены не скрыть волнений и переживаний.

«Для каждого исполнителя участие в таком конкурсе очень ответственно, и мы хотим выступить наилучшим образом. Но мы здесь ещё и потому, что любим свою страну и сегодняшнее выступление перед ветеранами – наша дань уважения за их подвиг», – говорят Мария Быкова и Елизавета Баранова, ученицы 495-й школы.

Каждый из представленных номеров хорош по-своему, но младший хор 544-й школы просто вызвал бурю аплодисментов после исполнения «Солдатушки, бравы ребятушки!».

Покорили и «Тучи в голубом» (сл. В. Аксёнова, П. Синявского, муз. А. Журбина) в исполнении лиричной Виктории Животовской (школа № 537, рук. В.В. Григорьева).

Дарья Гордеева и её песня «Россия-матушка» не оставили равнодушным ни одного человека в зале. Дарья, выпускница 509-й школы (рук. В.А. Небосова), вокалом занимается с детства, в этом году последний раз участвует в нашем конкурсе. Интересов и планов у неё много, цели – высокие. Главное – поставить их!

«Мне нравится здесь присутствовать – атмосфера добрая, поддержка огромная. Спасибо ветеранам. Без них не было бы нас!»

Ляйсан Хуснутдинова, вокальный ансамбль «Искорка» 643-й школы и их художественный руководитель М.А. Стиценко – призёры фестиваля. И в прошлые годы воспитанники Марины Альбертовны радовали зрителей своими чудесными голосами и талантами. «Мы ведём активную концертную деятельность, но эта сценическая площадка для нас имеет особое значение. Участвуя в этом конкурсе, мы, тем самым, воспитываем молодое поколение знающим, помнящим, сочувствующим. Такова позиция нашей школы!»

Песню трудно передать словами – лучше один раз услышать. Трудно пришлось и жюри, как признался председатель С.Б. Шубин, но, тем не менее, имена победителей названы. Все участники получили призы и подарки от организатора фестиваля – Муниципального образования Новоизмайловское, а каждый ветеран – сладкий подарок.

«Но главное, вы можете гордиться своими детьми, – подытожил председатель жюри, – а мы – гордиться новым поколением!»

Галина БОГДАНОВА, фото автора